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1. Úvodné slovo starostu obce Podolie 

Vážení spoluobčania ! 

 

Verím a dúfam, že väčšina z Vás je s predošlým rokom spokojná. Spokojnosť by však mala 

byť nedostačujúca, pretože vždy je čo zlepšovať a treba sa držať hesla „vždy môže byť aj 

lepšie“. Vlastné a kritické sebahodnotenie je hnacou silou, ako veci zlepšovať, ako napredovať, 

ako sa rozvíjať. Každý rok zažívame niečo nové, nepoznané. Obrazne môžeme povedať, že 

každý rok nám niečo nové dáva, ale naopak, aj nám niečo berie. Dáva nám zdravie, radosť, 

lásku, rodinu, priateľov......Na druhej strane aj berie. Niektorí stratili prácu, niektorým sa 

podlomilo zdravie a niektorí sa museli rozlúčiť so svojimi blízkymi.  

Z pohľadu obce rok 2022 bol rokom budovania a zveľaďovania našej obce. Čakajú nás ďalšie 

výzvy, no i nástrahy, s ktorými sa musíme popasovať. Iba spoločnými silami budeme 

napredovať a posúvať sa vpred. Musím však podotknúť, že všetko v rámci možností, ktoré 

máme. V tomto roku nás čakajú dva veľké projekty a to rekonštrukcia miestnych komunikácií 

cez projekt „Podpora dobudovania základnej technickej infraštruktúry v obci Podolie“ 

a rekonštrukcia budovy materskej školy cez projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy 

materskej školy v Podolí“. Samozrejme okrem týchto projektov budeme pracovať aj na 

"maličkostiach", z ktorých postupne môžu vzniknúť veľké veci. 

Dovoľte mi touto cestou poďakovať sa všetkým, ktorí sa akokoľvek pričinili o pomoc a rozvoj 

obce. Ďakujem všetkým poslancom OZ a pracovníkom OcÚ za vykonanú prácu pre našu obec 

a hlavne pre Vás. Chcem sa tiež osobitne poďakovať aj všetkým poslancom, ktorí už 

v komunálnych voľbách v októbri 2022 nekandidovali, za ich obetavú prácu počas obdobia, 

ktoré strávili v OZ. 

 

 

 

  

                                                                                       PaedDr. Rastislav Bobocký 

                                                                                               starosta obce 
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2. Identifikačné údaje obce 

Názov: Obec Podolie 

Sídlo: 916 22 Podolie č. 566 

IČO: 00311928 

Štatutárny orgán obce: starosta obce 

Telefón: 032/7794102, 0911 712 605 

Mail: podolie@podolie.sk; starosta@podolie.sk; uctaren@podolie.sk  

Webová stránka: www.podolie.sk 

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

Starosta obce: PaedDr. Rastislav Bobocký 

Zástupca starostu obce: Ing. Tomáš Bobocký 

Hlavný kontrolór obce: Ing. Katarína Likavčanová 

Obecné zastupiteľstvo: Ladislav Červeňanský 

                                      Ivan Palkech 

                                      Ing. Róbert Augustín 

                                      Mgr. Bohumil Čechvala 

                                      JUDr. Peter Burza 

                                      Ľuboš Krajčík 

                                      Mgr. Monika Augustínová 

                                      Ing. Michal Masár 

                                       

 

Komisie:  

- Komisia legislatívna, finančná a majetková - predseda  Ing. Tomáš Bobocký 

- Komisia výstavby, územného plánovania, životného prostredia a verejného poriadku – 

predseda Ľuboš Krajčík 

- Komisia školstva, kultúry, športu a sociálnych vecí – predseda Mgr. Monika 

Augustínová 

- Komisia na ochranu verejného záujmu pri výkone verejných funkcionárov – predseda 

Ladislav Červeňanský 

- Komisia na rozvoj bývania – predseda Ing. Michal Masár  

mailto:podolie@podolie.sk
mailto:uctaren@podolie.sk
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Obecný úrad: 

Obecný úrad je výkonným orgánom Obecného zastupiteľstva v Podolí a starostu obce Podolie, 

zložený z pracovníkov obce. Svojou prácou zabezpečuje odborné administratívne 

a organizačné činnosti súvisiace s plnením úloh obecného zastupiteľstva, ním riadených 

organizácií, starostu obce a ďalších orgánov obecného zastupiteľstva. 

Obecný úrad zabezpečuje, resp. realizuje plnenie všeobecne záväzných nariadení obce, 

uznesení obecného zastupiteľstva a nariadení, príkazov a pokynov starostu obce. 

Vnútornú organizáciu obecného úradu, objem mzdových prostriedkov a rozsah technických 

prostriedkov potrebných na jeho činnosť určuje na návrh starostu obce obecné zastupiteľstvo. 

Obecný úrad je právnickou osobou a jeho sídlo je v Podolí. 

 

Úradné hodiny obecného úradu: 

 

Pondelok   7,30 - 15,30 

Utorok       7,30 - 15,30 

Streda          7,30 - 16,30 

Štvrtok          nestránkový deň 

Piatok     7,00 - 14,00 

Počet pracovníkov obecného úradu k 31.12.2022: 

Ing. Alžbeta Augustínová – samostatný odborný referent  

Pani Katarína Červeňanská – finančná a mzdová účtovníčka 

Pani Dana Ščepková – opatrovateľka 20%, samostatný odborný referent 80% 

Ing. Stanislava Zajacová – samostatný odborný referent stavebného úradu  

Pani Jarmila Bublavá – opatrovateľka 

Pán Ivan Bobocký – prevádzkar 

Pán Dušan Herák – prevádzkový pracovník 

Pán Andrej Makara - prevádzkový pracovník 

Pán Radovan Pisca – prevádzkový pracovník 

Pani Kvetoslava Heráková – prevádzková pracovníčka 

Ing. Katarína Likavčanová – kontrolórka obce 
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Rozpočtové organizácie obce /uviesť názov, sídlo, štatutárny orgán, základná činnosť, IČO, 

telefón, e-mail, webová stránka, hodnota majetku, výška vlastného imania, výsledok 

hospodárenia/:  

Základná škola s materskou školou 

Rozpočtová organizácia Obce Podolie 

Riaditeľka: RNDr. Janka Schreiberová 

Adresa: 916 22 Podolie č. 804 

Tel. č.: 032/7408412, 11, 13 

e-mail: zspodolie@gmail.com 

web:  www.zspodolie.sk 

hodnota majetku: 146 296,46 € 

výsledok hospodárenia: 0,00 € 

 

4. Poslanie, vízie, ciele  

Poslanie obce: 

Rozvojová vízia obce zahŕňa predstavy obyvateľov obce i manažmentu obecnej samosprávy 

o tom, ako by obec mala vyzerať v dlhodobom časovom horizonte, ako by mali obyvatelia 

v nej žiť, ako by sa mali v obci cítiť, akú kvalitu života by im mala obec v budúcnosti 

ponúknuť. Je to vízia predovšetkým pre ekonomicky aktívnu a mladú generáciu obce, ale 

i vízia pre pokojný a zabezpečený život občanov v produktívnom veku. 

 

Vízie obce: 

Obec Podolie je samosprávou flexibilne reagujúcou na všetky potreby jej obyvateľov, 

dôsledkom čoho je aj vzrastajúci počet obyvateľov a priaznivý demografický vývoj. Obec 

vytvorila podmienky pre spokojný a kvalitný život pre všetkých obyvateľov, vďaka ktorým sa 

stabilizovali vzťahy medzi sociálnymi vrstvami a nedochádza ku konfliktom. Komunikácia 

predstaviteľov obce s jej obyvateľmi je na dobrej úrovni, spoločnými aktivitami prispievajú 

k neustálemu zvyšovaniu kvality života a spokojnosti. Spoločne participujú na ekologicky 

čistom a príjemnom vidieckom prostredí. Víziou obce Podolie je neustále zvyšovať kvalitu 

života jej obyvateľov cestou trvalo udržateľného rozvoja, zabezpečiť bytovú a občiansku 

vybavenosť s potrebnou technickou a sociálnou infraštruktúrou, poskytovať svojim 

obyvateľom i náhodným návštevníkom podmienky vhodné pre záujmové, kultúrne i športové 

využitie s možnosťou oddychu a tiež rekreácie. Naplnenie tejto vízie by malo priniesť nové 

http://www.zspodolie.sk/
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možnosti rozvoja bývania, priaznivý rozvoj podnikania, rozvoj cestovného ruchu, materiálne 

zabezpečený, športovo, rekreačne a duchovne bohatý život. 

 

Ciele obce: 

Cieľom stratégie rozvoja obce je postupnými krokmi dosiahnuť všestranný rozvoj obce a to 

využitím jej kultúrno-historického a prírodného potenciálu, skvalitniť životnú úroveň ľudí 

žijúcich v obci cestou zabezpečenia trvalo udržateľného rozvoja obce. 

 

5. Základná charakteristika konsolidovaného celku  

     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. 

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia 

a o potreby jej obyvateľov.  

 

5.1. Geografické údaje 

Geografická poloha obce : severná časť považského výbežku Podunajskej nížiny 

Susedné mestá a obce : na severe susedí s obcou Častkovce, na juhu s obcou Očkov a na 

východe s obcou Pobedim. 

 

Celková rozloha obce : 1 200 ha 

Nadmorská výška : 176 m n. m. 

 

5.2. Demografické údaje  

Počet obyvateľov k 31.12.2022:  1 896  ( muži  912 , ženy 984 ) 

 

    Kategória                                     Počet 

Vek od 0 – 3 rokov                               83 

Vek od 4 – 6 rokov                               56 

Vek od 7 – 14 rokov                           161 

Vek od 15 – 17 rokov                           69 

Vek od 18 – 60 rokov                      1 035 

Vek nad 60 rokov                               492 

S p o l u :                                         1 896 
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Národnostná štruktúra : slovenská národnosť 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu : rímskokatolícke a evanjelické vyznanie 

Vývoj počtu obyvateľov : 

2005                 2 027 obyvateľov 

2006                 2 016 obyvateľov 

2007                 2 016 obyvateľov 

2008                 1 987 obyvateľov 

2009                 2 002 obyvateľov 

2010                 1 968 obyvateľov 

2011                 1 975 obyvateľov 

2012                 1 985 obyvateľov 

2013                 1 959 obyvateľov 

2014                 1 964 obyvateľov 

2015                 1 918 obyvateľov 

2016                 1 884 obyvateľov 

2017                 1 863 obyvateľov 

2018                 1 879 obyvateľov 

2019                 1 896 obyvateľov 

2020                 1 912 obyvateľov 

2021                 1 917 obyvateľov 

2022                 1 896 obyvateľov 

 

5.3. Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci :  klesajúci trend 

Nezamestnanosť v okrese : 3,37 % 

 

5.4. Symboly obce 
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V modrom štíte je zobrazený Sv. Juraj na koni ako bojuje s drakom. 

 

Pečať obce : Pečať je okrúhla, uprostred s obecným symbolom a kruhopisom OBEC 

PODOLIE 

 

 

 

 V osemnástom storočí môžeme, na základe písomností, sledovať aj vývoj obecnej samosprávy. 

Richtárov oboch obcí máme doložených už v 16. storočí. V Lešeticiach to bol v roku 1568 

richtár Peter Očenáš, v Korytnom v tom istom roku zastával richtársky úrad Vincent Synkovič. 

Od polovice 18. storočia sa však už aj v našich obciach stretávame s vyspelou obecnou 

administratívou, keď richtári so svojimi prísažnými produkujú richtárske listiny. Napr. listinu z 

roku 1748, v ktorej obec objasňuje niektoré záležitosti, týkajúce sa majetkových dielov Juraja 

Erdôdyho, overili pečaťou a krížikovým podpisom richtár Martin Jankech a prísažní Ján 

Červeňanský, Ján Pardaj, Martin Žák, Martin Zmrhala, Juraj Uhlík a Mikuláš Máchala. V čase 

negramotnosti väčšej časti poddanského obyvateľstva sa kládol veľký dôraz na obecnú pečať, 

ktorá bola najdôležitejším overovacím prostriedkom pri vyhotovovaní richtárskych listín. 

Pečatný obrazec sa vyberal veľmi starostlivo, pretože svojím obsahom symbolizoval obec. 

Podolie a Korytné siahli na symboliku s cirkevnou tematikou, ktorá je na Slovensku pomerne 

rozšírená a za svoj symbol si vybrali patróna farského kostola sv. Juraja. Nemáme vedomosti o 

tom, či svoju pečať používali aj Lešetice,ale Podolie si pečatidlo dalo vyhotoviť v roku 1743. 

Je to jemná remeselná práca s vyspelým výtvarným stvárnením svätca na koni bojujúceho s 

drakom. Je zaujímavé, že obrazec je umiestnený na kruhovom štíte - terči, za ktorým je 

zobrazený anjel ako jeho nosič a strážca. Kruhopis okolo pečat-ného obrazca znie SIGILLUM 

* POSSESIONIS * PODOLA * 1743 (Pečať obce Podolie). Odtlačok tohto pečatidla obce sa 

zachoval na písomnostiach z rokov 1748-1783. 

 

Sv. Juraja, ako sme už naznačili, malo vo svojej pečati aj Korytné. Najstaršia korytnianska 

pečať, remeselne ani výtvarne nedosahuje úroveň pečate podolskej, ale je najmenej o pol 
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storočie staršia. Je nedatovaná s kruhopisom: SIGILUM PAGI KORITNE (Pečaťdediny 

Korytné). Obec neskôr používala ešte jedno pečatidlo, na ktorom nechýbal v kruhopise rok 

vyhotovenia: SIGILLUM PAGI KORITNO 1805. Podolie už od polovice 19. storočia 

nepoužívalo pečatidlo so sv. Jurajom, ale len nápis ové pečiatky. Na písomnosti z roku 1857 sa 

zistila pečať s nemeckým nápisom: GEMEINDE PODOLA (Obec Podolie) a obecná listina z 

roku 1876 bola overená nápisovou pečaťou s textom: KÔZSÉG PODOLA OBEC 

 

Je len samozrejmé, že tvorcovia súčasného erbu Podolia vychádzali z historického symbolu 

obidvoch obcí. Podoba dnešného erbu Podolia je: v modrom štíte na striebornom koni 

strieborný rytier s červeným chocholom na -prilbe, ľavicou držiaci zlatú kopiju strieborným 

hrotom zabodnutú do papule zeleného draka. 

 

Pri overovaní listiny okrem pečate bola samozrejme dôležitá aj prezentácia tých, ktorí stáli na 

čele obce, teda richtára a prísediacich (prísaž-ných). Administratíva v Podolí bola od polovice 

18. stor. pomerne čulá, a tak z richtárskych listín spoznávame mená niekoľkých podolských 

richtárov: Martin Jankech (1748), Mikuláš Červeňanský (1770), Juro Kubrický (1771; 1777), 

Jano Straka (1773-74; 1778), Jano Žák (1775), Juro Masarech (1779), Juro Peterka (1780- 81), 

Juro Janda (1782), Mišo Kubán (1783). 

 

Vlajka obce Podolie: 

 

 

Obecná vlajka má podobu piatich pozdĺžnych pruhov modrého, žltého, bieleho, zeleného a 

modrého. Vlajka má pomer strán 2 : 3 a ukončená je tromi cípmi, t. j. dvomi zástrihmi, 

siahajúcimi do tretiny jej listu. Farebnosť pruhov na vlajke je daná farbami obecného erbu. Na 

území dnešnej obce Podolie bolo osídlenie v neolite, bolo tu sídlisko s keramikou bošáckeho 
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typu, žiarové hroby lužickej kultúry z mladšej doby bronzovej. Obec, fara a kostol sa 

spomínajú od roku 1332. Názov obce je doložený z roku 1332 ako Lessak, Lesate, z roku 1393 

ako Lessethe, z roku 1691 ako Leszete alias Podola, z roku 1786 ako Podolia, z roku 1920 ako 

Podolie, maďarsky Podola, Felsőleszéte.  

 

5.5. História obce 

Najstaršia písomná zmienka Lešetíc - Podolia 

Prehľadom historických udalostí, týkajúcich sa Čachtického panstva, sme sa dostali do 

obdobia, keď sa jedna z našich sledovaných obcí dostáva z anonymity dejín a svojou najstaršou 

písomnou zmienkou vstupuje do histórie. Na stránkach desiatkového registra ostrihomského 

arcibiskupstva z rokov 1332-1337 sa dočítame o obci Lešetice (Lessak) s farským kostolom 

sv. Juraja a farárom Mikulášom. Lešetice boli jedna z mála obcí Čachtického panstva, ktorá 

si neudržala svoj pôvodný názov až do súčasnosti, tak ako tomu bolo u susedných obcí: 

Častkovce, Pobedim, Krajné. Stráca ho koncom 17. stor., keď splynula s osadou Podolie. 

Názov Lešak, Lešetice, aj keď pre nás už dnes nezvyklý, bol v dobe svojho vzniku veľmi 

prirodzený. Je odvodený od slovanského, dnes už neužívaného osobného mena Lešata. V 

Čechách sa nachádzajú tiež Lešetice a ich názov poukazoval na skutočnosť, že v obci žijú 

Lešatovi ľudia. Názov obce nám teda dokazuje, že ju založili slovenskí osadníci. Zo záznamu 

cirkevných desiatkov sa môžeme dozvedieť ešte viac. Skutočnosť, že je v nej postavený kostol, 

svedčí o tom, že ide o vyspelú, staršiu obec. Zaujímavá je aj výška vyrubeného desiatku - 6 

grošov, čo by naznačovalo, že v nej žilo približne 130 cirkevníkov. Nepatrila síce k 

najbohatším farnostiam na panstve, tie boli vo Vrbovom a v Kostoľanoch, ale prekvapuje nás, 

že podľa výšky poplatku bola na tej úrovni ako fara v Čachticiach. 

Z Lešetíc sa stáva Podolie 

Časté zmeny vo vlastníctve Čachtického panstva v priebehu 17. storočia paradoxne nevplývali 

negatívne na rast obyvateľstva, naopak, počet obyvateľov sa zvýšil, a nie inak tomu bolo i v 

našich obciach. Na konci 16. storočia mali Lešetice až 100 a Korytné 69 domov, čo ich radilo 

okrem tých obcí, ktoré boli mestečkami (Tura, Myjava, Vŕbové), medzi väčšie obce panstva. V 

poslednej tretine 16. stor. sa v susedstve Lešetíc vytvorila osada, ktorú si jej obyvatelia nazvali 

podľa polohy v teréne - Podolím. Po prvý raz sa s týmto názvom stretávame v desiatkovom 

registri Nitrianskej stolice z roku 1580, keď je zapísaná ako osada Podolie „possesio Podolia". 

V urbári 1687 sú obidve lokality zaznamenané spolu: „Lešetice a Podolie" (Leszethe cum 

Podolya), akoby naznačovali tendenciu ich vzájomného splynutia. To sa po čase aj uskutočnilo 

a obec začala vystupovať pod jedným názvom. Je zaujímavé, že nad historicky oveľa starším 
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názvom materskej obce Lešetice zvíťazilo Podolie, ktoré pred splynutím nebolo vlastne ani 

samostatnou dedinou. V priebehu 18. stor. sa v písomnostiach panstva obec Lešetice už 

nevyskytuje. Z tohto dôvodu sa v našom ďalšom texte budeme stretávať už len s Podolím. 

Lešetice ako alternatívny názov Podolia však neupadli do zabudnutia. Hoci pôvod názvu 

Lešetíc, ako sme už ukázali, má čisto slovanský pôvod, maďarizátorom ešte začiatkom 20. stor. 

vyhovoval viac ako slovensky znejúce Podolie. Preto v rokoch 1900-1907 vystupuje obec pod 

pomaďarčeným názvom Leszéte. V týchto rokoch susedné Korytné bolo „Koritnó". Avšak v 

roku 1907 sa tento názov prestal páčiť a obec sa nazvala Alsóleszéte, teda Dolnými Lešeticami, 

hoci dovtedy s Podolím, teda ani s Lešeticami, nemala nič spoločné. Podolie až do roku 1920 

bolo Hornými Lešeticami (Felsóleszéte). 

5.6. Pamiatky  

Najväčšie pamätihodnosti v obci sú:  

- Rímskokatolícky kostol sv. Juraja – hlavný oltár je z I. polovice 19. storočia – zachoval 

sa na pôvodnom mieste 

- Rímskokatolícka fara 

- Kaplnka Panny Márie Immaculaty 

- Kaplnka Panny Márie Sedembolestnej 

- Kaplnka sv. Jána Nepomuckého 

- Pohrebná kaplnka na cintoríne 

- Pomník sv. Floriána 

- Pomník sv. Urbana 

- Pomník Najsvätejšej Trojice 

- Božia muka 

- Kríž misijný 

- Kríž na cintoríne 

- Čechov kríž 

- Kríž v polohe Čunová 

- Zvonica v Korytnom 

- Zvonica na Korytňanských kopaniciach 

- Pomník padlým v 1. a 2. svetovej vojne 

 

5.7. Významné osobnosti obce 

1. Ján Krman starší nar. v r. 1538 , v r. 1632 – 1636 bol farárom v Podolí. 
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2. Ján Nátšin, nar. 20.9.1886 v Breze. Pôsobil ako učiteľ v Podolí, aktívne začal včelárčiť 

a skonštruoval ležatý včelín podnes nazývaný Nátšinov ležan. 

3. Paulína Zemková – rehoľná sestra Alexandra – nar. 10.1.1898 v Podolí, pôsobila ako 

učiteľka slovenského jazyka v charitnom dome v Bratislave a v Ivanke pri Nitre.  

4. Štefan Hanic, nar. 9.6.1903 v Podolí – významný ovocinár, dlhoročný vedúci funkcionár 

a zakladateľ  SZZ. Bol zakladateľom dedinského divadla. 

5. Alfonz Ščepko nar. 16.11.1910 v Podolí – ako prvý Podolčan vyštudoval gymnázium 

v Novom Meste n/Váhom. 5.7.1934 bol vysvätený za kňaza.  

6. Michal Príbus – nar.30.9.1912 v Podolí. Vyštudoval VŠ pedagogickú v Bratislave. 

Pracoval ako učiteľ, neskôr ako referent Povereníctva školstva, potom ako redaktor, 

dramaturg, šéfdramaturg a zástupca šéfredaktora Čsl. rozhlasu v Bratislave. Prekladal 

rozprávky z angličtiny pre časopis Slniečko. Vydal pôvodnú prózu zo života dedinských 

detí. Písal literárne a reportážne rozhlasové pásma, scénky a črty pre deti. Zomrel 17.4.1995 

v Bratislave. 

7. Eta Gúčiková – nar. 26.9.1916 v Podolí. Písala básne, ktoré boli uverejňované 

v Trenčianskych novinách a Smene. Zomrela 8.6.1990. V roku 2000 vyšla zbierka básní 

Roj spomienok. 

8. MUDr. Jozef Ščepko – nar. 18.1.1919 v Podolí. Vyštudoval na Lekárskej fakulte. Venoval 

sa dermatovenerológii. Bol primárom kožného oddelenia v Banskej Bystrici, učiteľom v 

zdravotníckej škole. Intenzívne pracoval v slovenskej lekárskej spoločnosti J.E.Purkyně. 

Pravidelne prednášal na odborných seminároch. Zomrel 5.11.1967. 

9. Plk. Ing. Viktor Augustín – nar. 7.6.1925 v rakúskom Prottes – Ganserdorfe. Absolvoval 

leteckú školu v Banskej Bystrici. Zúčastnil sa SNP v leteckej skupine npor. Michala Minku 

v bojoch pri Telgárte, Handlovej a Prievidzi, kde bol vážne zranený a zajatý fašistami 

a postupne integrovaný v Keisersteibrucku, ďalej v Kresme, Puppingu a Steygeri – odtiaľ 

sa mu podarilo utiecť. Potom absolvoval vojenskú akadémiu v Brne. Boli mu udelené 

vysoké štátne vyznamenania a to Čsl.vojnový kríž, pamätná medaila SNP, medaila za 

zásluhy o obranu vlasti, Rad červenej hviezdy a zaslúžilý vojenský letec. Tragicky zahynul 

pri leteckej katastrofe 6.1.1970. 

10. Doc.PhDr. František Bielik, CSc. – nar. 3.10.1928 v Immendorfe. Po štúdiách ľudovej 

školy v Podolí, gymnázia v Novom Meste n/V. a Trnave, FF UK v Bratislave. Viedol 

výskumné oddelenie dejín zahraničných Slovákov v Matici slovenskej.  Za dlhoročnú prácu 

na vedeckom a pedagogickom poli obdržal Pamätnú listinu Fakulty humanistiky Trnavskej 

univerzity a pamätnú medailu Matice slovenskej. 
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11. Doc.JUDr.František Červeňanský, CSc. – nar. 9.12.1931 v Podolí. Vyštudoval Právnickú 

fakultu v Bratislave. Publikoval samostatné vedecké štúdie a články v časopisoch Právny 

obzor, vo filozofickom časopise SAV a v ďalších. Zomrel 15.10.1980. 

12. Univ.prof.Ing. Marián Gúčik, PhD. – nar. 1.1.1945 v Podolí. Študoval na VŠ 

ekonomickej v Bratislave. Je riešiteľom 26 vedecko-výskumných projektov. Od r.1991 

reprezentuje našu vlasť ako člen Medzinárodnej asociácie vedeckých pracovníkov 

cestovného ruchu AIEST. Je zakladajúcim členom Zväzu hotelov a reštaurácií SR, 

zakladateľom Slovensko-švačiarskeho  inštitútu pre cestovný ruch, člen redakčnej rady 

časopisu Panoráma Slovenska, člen redakčnej rady vedeckých monografií Studia 

oeconomica a vedecký redaktor časopisu Ekonomika a spoločnosť. 

 

6. Plnenie úloh obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  

6.1. Výchova a vzdelávanie  

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

- Základná škola s materskou školou Podolie 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj vzdelávania sa bude 

orientovať na : predškolské, primárne a nižšie stredné vzdelávanie detí MŠ a žiakov ZŠ. 

  

6.2.  Zdravotníctvo 

 Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 

- Praktický lekár pre dospelých : MUDr. Karol Durdík 

- Lekár stomatológ: MUDr. Rudolf Rebry 

- Lekár pediater: MUDr. Lívia Hendrichová – poskytuje zdravotnú starostlivosť 3x do 

týždňa 

- Jana Augustínová – zubná laborantka 

- Lekáreň - Mgr. Marcela Fecsuová 

 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj zdravotnej 

starostlivosti sa bude orientovať na starších ľudí. 

   

6.3.  Sociálne zabezpečenie 

Sociálne služby v obci zabezpečuje : opatrovateľská služba – 1 opatrovateľka – 20% 

úväzok, 1 opatrovateľka – 45 % úväzok. 
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      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj sociálnych služieb sa 

bude orientovať na  terénnu opatrovateľskú službu. 

 

6.4.  Kultúra 

 Kultúra a kultúrne zariadenia 

 

     Na území obce je postavený Kultúrny dom. Budova kultúrneho domu predstavuje komplex 

s veľkou sálou a malou sálou. Malá sála s kapacitou 80 miest a veľká sála s kapacitou 250 – 

300 miest sa využíva celoročne, zväčša pri zábavách, diskotékach, svadbách, stužkových 

slávnostiach, vianočných večierkoch, verejných zhromaždeniach a stretnutiach. Súčasťou 

kultúrneho domu je kompletne zrekonštruovaná veľká, priestranná vybavená kuchyňa so 

skladmi. 

V budove kultúrneho domu sa na poschodí nachádza Obecný úrad, zasadačka obecného úradu, 

svadobná sieň, knižnica a archív. 

 

 

 

V dňoch 23.04. – 24.04.2022 sa po 2 ročnej prestávke (z dôvodu šírenia sa ochorenia COVID-

19) uskutočnila hodová slávnosť. V sobotu sa v kultúrnom dome uskutočnila hodová zábava 

v štýle 80 a 90 rokov. V nedeľu o 11.00 hod. sme slávili hodovú sv. omšu v našom farskom 

kostole,  zasvätenom nášmu patrónovi farnosti, sv. Jurajovi. Svoje brány otvoril Park miniatúr,  

s expozíciami hradov, zámkov a popoludní tu vystúpila Dychová hudba Vlčnovjanka. Hodové 

slávnosti sa konali za podpory Trenčianskeho samosprávneho kraja.  
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V piatok 29.04.2022 podvečer sme pre všetky ženy a dievčatá postavili v našej obci MÁJ. 

Prítomní mali možnosť si pozrieť pekné vystúpenie v podaní našich detí z MŠ a ZŠ. Po ich 

vystúpení sme sa presunuli k máju, ktorý deti krásne vyzdobili. Po postavení mája nasledovalo 

vystúpenie ĽH Rovenec a FS Čakanka, ktorý sa postarali o ďalší príjemný kultúrny program 

večera. Po ich vystúpení hrala DH Podolanka.  
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V sobotu 18. júna 2022 od 15.00 hod. na ihrisku OŠK strávili skvelé popoludnie naši najmenší 

tak, ako sa "Deň detí" býva u nás zvykom. Pripravené boli zaujímavé súťaže, atrakcie, deti sa 

vozili na vojenských autách, hasičskom aute a nechýbala ani hasičská pena.  

 

 

 



 19 
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1. júla 2023  sa konalo uvítanie novonarodených detí v roku 2021 

 

 

 

     

V piatok 1.7.2022 sme po dvoch rokoch pozvali do sobášnej siene v obci Podolie všetky 

manželské páry, ktoré v rokoch 2020, 2021 a 2022 oslávili/oslávia svoje 25., 50. a 60. výročie 

sobáša. Pri tejto slávnostnej príležitosti sa im prihovoril starosta obce a pani matrikárka. 

Prítomní si tiež vypočuli krásne piesne v podaní speváčok: Augustínová A., Bobocká, 

Palkovičová, Augustínová B. s hudobným doprovodom J. Červeňanskej. Po slávnostnom 

zápise do pamätnej knihy a odovzdaní darčekov bolo pre manželské páry pripravené malé 

pohostenie v malej sále. 
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V piatok 5.8.2022 sa uskutočnila detská opekačka, pre deti sme pripravili špekačky a malé 

občerstvenie, pre rodičov mini bufet. O 20.30 hod. sa uskutočnilo premietanie filmu pod holým 

nebom. Vsadili sme na osvedčenú francúzsku komédiu a to "Čo sme komu všetci urobili". 

 

Medzinárodné majstrovstvá SR a CZ v orbe konským dvojzáprahom a stretnutie zberateľov 

historických, vojenských a poľnohospodárskych strojov sa uskutočnili v sobotu 27.8.2022 na 

Dolnom poli za PD Podolie. Akcia sa začala sprievodom po dedine a následne po privítaní a 

zahájení sa pustili oráči do práce. Najskôr mali súťaž starí harcovníci a po nich nasledovali 

začiatočníci. Okrem súťaže v orbe bola počas celého dňa pripravená výstava vojenských áut, 

traktorov a malotraktorov. 
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V sobotu sme si v našej obci pripomenuli 78. výročie SNP. Oslavy SNP a pálenie vatry je v 

našej obci dlhoročná a tradičná spoločenská udalosť. V tomto roku bol pripravený bohatý 

program. Osláv sa zúčastnil aj zástupca z Oblastného výboru Slovenského zväzu 

protifašistických bojovníkov v Novom Meste n/V pán podplukovník vv. Dr. Josef 

Putirka.Program začal opekačkou pre deti, pre ktoré boli pripravené špekačky a malinovka. 

Počas opekačky sa deti mohli povoziť na vojenských autách Tatraklubu Podolie. O hudobný 

doprovod sa postarala DH Podolanka. O 19.00 hod. začal oficiálny program, keď zaznela 

hymna SR. Nasledovala báseň v podaní pána poslanca OZ Bohumila Čechvalu. Následne sa 

všetkým prítomným prihovoril pán starosta Rastislav Bobocký. Po ňom nasledoval príhovor 

pána Josefa Putirku. Po príhovorch sa prítomní presunuli k pripravenej vatre a tú spoločne 

zapálili. Po tejto oficiálnej časti nasledovala voľná zábava, o ktorú sa postarala hudobná 

skupina Smoliari. O 21.00 hod. sa púšťal očakávaný ohňostroj, ktorý pripravil a celý 

sponzoroval pán Miroslav Mrekaj. Pripravený ohňostroj bol nádherný a po skončení si vyslúžil 

obrovský potlesk. 
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     Budova miestneho kina s kapacitou 204 miest sa využíva divadelné predstavenia a rôzne 

kultúrne akcie. V piatok 30.09.2022 sa uskutočnilo v našom kine krásne a vtipné divadelné 

predstavenie s názvom "divadelná komédia", v podaní hercov z divadla Artynas. Cestu na toto 

divadlo si našlo necelých 200 divákov (kapacita je 203). Sme radi, že ľudia prejavili záujem o 

divadelnú kultúru, ktorá je v tejto dobe veľmi dôležitá. Všetci prítomní boli istotne s výkonmi 

hercov (aj našich rodákov) nadmieru spokojní. 
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V mesiaci október starosta našej obce s pani hlavnou matrikárkou sa vybrali potešiť našich 

najstarších občanov, ktorí sa v tomto roku dožili 90 rokov a viac. 

Celkovo pán starosta s pani matrikárkou navštívili 13 občanov, ktorých navštívili a prišli 

potešiť v tradičnom podolskom kroji. Všetkým popriali najmä pevné zdravie a poďakovali im 

za celoživotnú prácu v prospech našej obce a podarovali im darčekový košík. Pri tejto 

príležitosti sa všetci podpísali do pamätnej knihy. 
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V piatok 21.10.2022 sa uskutočnilo tradičné slávnostné posedenie pre jubilantov (60., 65., 70., 

75., 80 a viac roční) a dôchodcov v našom kultúrnom dome. V tomto roku bol opäť pripravený 

program detí ZŠ a MŠ Podolie, vystúpenie DH Podolanka a podávala sa slávnostná večera. 
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Pri príchode sa každý zapísal do pamätnej knihy a obdržal od pána starostu malý darček. 

Posedenie začalo piesňou detí ZŠ, následne predniesol krásnu báseň pán poslanec a učiteľ v 

jednej osobe, Bohumil Čechvala. K všetkým pozvaným sa po tomto úvode prihovoril pán 

starosta, ktorý na záver poprial všetkým hlavne pevné zdravie, veľa radosti a radostných chvíľ 

a aby boli všetci obklopený neustále láskou. Potom už nasledoval krásny program detičiek zo 

ZŠ s MŠ a všetkým tak vyčarovali úsmev na tvári. Po programe nasledoval prípitok a začala sa 

podávať slávnostná večera, o ktorú sa postaral Martin Folajtár. 

Po jedle sa všetci prítomní mohli započúvať do vystúpenia našej DH Podolanka. Veríme, že 

všetci sa potešili, dobre sa porozprávali so svojimi známymi a odchádzali z kultúrneho domu s 

dobrým pocitom.  
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V sobotu 29.10.2022 sa konali v našej obci Komunálne voľby, v ktorých si občania volili 

starostu obce a 9 poslancov OZ. Týchto volieb sa zúčastnilo celkovo 834 občanov, volebná 

účasť 54,33 %. Opätovne bol za starostu zvolený Rastislav Bobocký s podielom 93% hlasov. 

Do zastupiteľstva bolo zvolených všetkých päť pôvodných poslancov OZ- T. Bobocký, L. 

Červeňanský, I. Palkech, R. Augustín, B. Čechvala a pridali sa k nim novozvolení poslanci- P. 

Burza, Ľ. Krajčík, M. Augustínová, M. Masár. Spoločne s týmito voľbami sa konali aj voľby 

do VÚC, kde si občania mohli zvoliť 5 poslancov do TSK za náš región a predsedu VÚC. 

Týchto volieb sa zúčastnilo 833 voličov (účasť 54,26%) 

 

 

 

 

V pondelok 5.12.2022 v podvečerných hodinách navštívil našu obec Mikuláš, ktorý aj so 

svojimi pomocníkmi Anjelom a Čertom rozdávali radosť detičkám. Všetky detičky krásne 

privítali Mikuláša, ktorý si aj s pomocníkmi vypočul krásne básne a piesne. Dokonca aj Čert 

mohol počuť báseň o ňom. Všetky detičky boli poslušné a Mikuláš s Anjelom im vyčarovali 

úsmev na tvári obdarovaním a svojou prítomnosťou. Našťastie Čert nemal tento rok žiadnu 

robotu. 
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     Obec Podolie v spolupráci s našou základnou školou sa spojili a zapojili sa do akcie "Koľko 

lásky sa zmestí do škatule od topánok". Vytvorené darčeky tak neputovali do cudzieho 

prostredia, ale boli nimi obdarení starší, osamotení ľudia, vdovy a vdovci v našej obci Podolie. 

Spolupráca bola natoľko plodná, že po oslovení občanov zo strany obce a rodičov zo strany 

školy, nastalo nesmierne a príjemné prekvapenie, ako sa k tomu ľudia a najmä rodičia postavili. 

Spolu sa podarilo zabaliť pre osamotených starších ľudí až 122 škatúľ tovaru od Vás. Okrem 

iného, žiaci 2. st. vyrobili na hodinách výtvarnej výchovy maľované škatuľky s prianím, ktoré 

boli naplnené cukríkmi. Následne sa pripravil na OcÚ zoznam starých ľudí s adresami a dňa 

21.12.2022 sa všetky druhostupniarske triedy sa podujali škatuľky po obci poroznášať. 

Dôchodcovia boli prekvapení, nesmierne dojatí, veľmi vďační. A mnohým z nich sa leskli slzy 

v očiach. Nádherná akcia, plná lásky, vďačnosti a dobra. 
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V sobotu 17.12.2022 sa uskutočnili v našej obci tradičné VIANOČNÉ TRHY, ktoré ako 

naposledy, vyvrcholili koncertom skupiny ART MUSIC ORCHESTRA. Koncert bol nádherný 

a určite nikto nemohol ľutovať, že sa ho zúčastnil. Hudobníkom patrí veľká poklona. Na trhoch 

sa mohli prítomní naladiť na vianočnú atmosféru. Počas trhov si pripravili krásne vystúpenia 

deti z našej materskej a základnej školy. Najskôr vystúpili deti z materskej školy, ktoré sa 

predviedli s nacvičenými tančekmi. Po nich nasledovali spevy žiakov 1. stupňa a následne 
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žiakov 2. stupňa. Prítomní si vypočuli krásne koledy a vinše. Žiaci, tiež pripravili výstavu 

betlehemov, ktoré vyrobili. Na trhoch svoje remeselné výrobky predstavili naši remeselníci a 

zruční občania. Samozrejme nechýbalo varené vínko a punč, či kapustnica alebo omastený 

chlieb s cibuľou. 
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Obec má jeden kostol rímsko-katolíckeho vyznania. V jeho blízkosti sa nachádza farský úrad a 

dom smútku s cintorínom. V súčasnosti je na cintoríne obsadených v sekcii A 957 hrobových 

miest a v sekcii B 1 211 hrobových miest. V kolombáriu je obsadených 9 miest.  
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K obci Podolie patria aj Kopanice, na ktorých sa nachádza taktiež cintorín a dom smútku. 

V súčasnosti je na cintoríne na Kopaniciach obsadených 272 hrobových miest. 

 

Športové zariadenia, kluby, činnosť 

     Obec má futbalové ihrisko s krytou tribúnou a šatňami. 

     V rámci obce vyvíjajú svoju športovú činnosť tri futbalové družstvá OŠK Podolie a to 

mladší žiaci (vo veku do 12 rokov),  dorast (vo veku od 15 do 19 rokov), muži (vo veku od 19 

rokov a viac).  

 

      

   V obci Podolie sa vybudovalo na Slnečnej ulici Workautové ihrisko v záujme športovej 

činnosti pre miestne obyvateľstvo. 
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       V našej obci Podolie je vybudované krásne multifunkčné ihrisko v areáli ZŠ s MŠ. 

 

 

Na kopaniciach je pre našich najmenších detské ihrisko.   
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Vedľa Základnej školy sa nachádza Matúšovo kráľovstvo – Park miniatúr, ktorý je 

sprístupnený verejnosti počas jari,  leta a jesene.  

    

  Beckovský hrad 

 

 Čachtický hrad 

 

 

     Pod obcou je zriadená aj dychová hudba PODOLANKA, ktorá sprevádza rôzne kultúrne 

a spoločenské podujatia v obci, ako je stavanie mája, oslobodenie obce,  stretnutie jubilantov, 

deň matiek a rôzne iné podujatia.  

 

Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že kultúrny spoločenský život sa 

bude orientovať na rozvoj športu a kultúry. 
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6.5.  Hospodárstvo  

Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v obci : 

- Kaderníctvo – Martina Pätnická, Podolie 

- COOP JEDNOTA Senica – Korytné – vedúca predajne Zdenka Hanicová 

- PT Potraviny – Peter Táborský Ostrov pri Piešťanoch 

- Potraviny FRESH a Reštaurácia – vedúca predajne Michaela Helbichová 

- Potraviny – Marek Moravanský, Podolie 767 

- Bufet pod Lipami – Patrik Ohrablo, Podolie 

 

Najvýznamnejší priemysel v obci : 

- GIMI Miroslav Mrekaj, Podolie 600 

- EKOPROFIT DG, s.r.o. Ing. Dušan Gúčik, Podolie 813 – účtovníctvo a daňové 

poradenstvo 

- AIR LUFT Stanislav Radošinský, Podolie 257 – klimatizácie 

- Tomáš Ščepko, Podolie 31 – výroba kožených výrobkov 

- STAMPRO - sídlo v PD Podolie 

- Strojárservis – sídlo v PD Podolie  

 

Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci : 

- Poľnohospodárske družstvo Podolie 

- Záhradníctvo Vladimír Vičík Podolie 

- Rastlinná výroba Danka Maráková, Podolie 

- Rastlinná a živočíšna výroba Marek Moravanský, Podolie 767 

- Rastlinná výroba Roman Zámečník, Podolie 

 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že hospodársky život v obci sa 

bude orientovať na zlepšenie podmienok pre investorov. 

 

7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

 

     Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   

2022. 
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Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2022 bol zostavený ako vyrovnaný. Bežný 

rozpočet bol zostavený ako prebytkový a  kapitálový   rozpočet ako  schodkový. 

 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2022.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 03.12.2021 uznesením č. 80/2021 

Rozpočet bol menený dva krát. 1. zmena schválená dňa 14.10.2022 uznesením č. 76/2022 a 2. 

zmena 12.12.2022 uznesením č. 12/2022. 

 

7.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2022   

  

Schválený 

rozpočet  

 

 

Schválený rozpočet  

po poslednej zmene 

Skutočné  

plnenie príjmov/ 

čerpanie výdavkov 

k 31.12.2022 

% plnenia 

príjmov/ 

% čerpania 

výdavkov  

Príjmy celkom 3 424 169,68 2 128 094,01 2 671 895,50 125,55 % 

z toho :     

Bežné príjmy 1 593 302,00 1 523 717,00 1 710 800,65 112,28 % 

Kapitálové príjmy 1 302 867,68 11 500,00 410 730,22 3571,57% 

Finančné príjmy 488 000,00 552 877,01 466 060,64  84,30 % 

Finančné príjmy RO 0,00 0,00 0,00   0 % 

Príjmy RO s právnou  

subjektivitou 

40 000,00 40 000,00 84 303,99   210,76% 

Výdavky celkom 3 384 169,68 2 088 094,01 2 206 702,46 105,68 % 

z toho :     

Bežné výdavky 569 731,00 507 107,00 528 895,01 104,30 % 

Kapitálové výdavky 1 924 824,68 671 373,01 624 666,01 93,04 % 

Kapitálové výdavky 

RO 

0,00 0,00 0,00 0% 

Finančné výdavky 80 614,00 80 614,00 81 279,51 100,83 % 

Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 

809 000,00 829 000,00 971 861,93 117,23 % 

Rozpočet obce  0,00 0,00 465 193,04 0 
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Výška príjmov a výdavkov v roku 2022 bola ovplyvnená zvýšením nákladov energií a vojnou 

na Ukrajine.  

V roku 2022 plnenie príjmov vo významnej miere ovplyvnil príjem : 

- prijatý transfer  z Environmentálneho fondu vo výške 400 000,00 €, ktorý bude použitý 

na Zníženie energetickej náročnosti budovy MŠ v Podolí. 

 

V roku 2022 čerpanie výdavkov vo významnej miere ovplyvnili výdavky : 

- v kapitálovom rozpočte zrealizované investičné akcie: 

- rekonštrukcia cesty chodníka na hradskej a ciest Ľ. Štúra a Korytňanskej  411 379,98 € 

- nákup pozemkov 61 642,06 € 

- nákup nehnuteľností 27 742,00 | 

- rekonštrukcia budovy Kvetinárstva Podolie 501 – 11 690,80 € 

- nákup prevádzkových zariadení 8 678,00 € 

- rekonštrukcia autobusovej zastávky Korytné 4 527,10 € 

 

- v kapitálovom rozpočte nerealizované investičné akcie:  

- inžinierske siete vo výške 50 000,00 € 

- infraštruktúra obce z dotácie 447 867,68 € 

- infraštruktúra obce spolufinancovanie 22 393,38 € 

- rekonštrukcia kotolne ZŠ 15 000,00 € 

- zníženie energ. Náročnosti budovy MŠ 850 000,00 € 

- zníženie energ. Náročnosti budovy MŠ spolufinancovanie 42 500,00 € 

-  

7.2. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2022 (Obec, ZŠ) 

 

 

Hospodárenie obce  

 

Skutočnosť k 31.12.2022 v 

EUR 

  

Bežné  príjmy spolu 1 795 104,64 

z toho : bežné príjmy obce  1 710 800,65 

             bežné príjmy RO 84 303,99 

Bežné výdavky spolu 1 500 756,94 

z toho : bežné výdavky  obce  528 895,01 

             bežné výdavky  RO 971 861,93 

Bežný rozpočet 294 347,70 

Kapitálové  príjmy spolu 410 730,22 
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z toho : kapitálové  príjmy obce  410 730,22 

             kapitálové  príjmy RO 0,00 

Kapitálové  výdavky spolu 624 666,01 

z toho : kapitálové  výdavky  obce  624 666,01 

             kapitálové  výdavky  RO 0,00 

Kapitálový rozpočet  - 213 935,79 

Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu 80 411,91 

Vylúčenie z prebytku/Úprava schodku  442 042,39 

Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu -361 630,48 

Príjmové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov  466 060,64 

Výdavkové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov 77 853,03 

Rozdiel finančných operácií 388 207,61 
PRÍJMY SPOLU   2 671 895,50 

VÝDAVKY SPOLU 2 206 702,46 

Hospodárenie obce  465 193,04 
Vylúčenie z prebytku/ Úprava schodku 442 042,39 

Upravené hospodárenie obce 23 150,65 

 

Prebytok rozpočtu v sume 23 150,65 EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) 

a b) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený - znížený 

o nevyčerpané prostriedky zo ŠR, Environmentálneho fondu, FO a podľa osobitných predpisov 

v sume 442 042,39 EUR  

- tvorbu rezervného fondu    23 150,65 EUR         

     V zmysle ustanovenia § 16  odsek 6 zákona č.583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa 

na účely tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 

písm. a) a b)  citovaného zákona, z tohto  prebytku vylučujú :  

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 

predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume  30 921,57 EUR, a to na :  

- prenesený výkon v oblasti školstva v sume  30 247,00  EUR 

- prenesený výkon – Referendum 2023 -  674,57 EUR 

b) nevyčerpané prostriedky z fondu prevádzky, údržby a opráv, finančnej zábezpeky 

podľa ustanovenia § 18 ods.3 zákona č.443/2010 Z. z. o dotáciách na rozvoj bývania a o 

sociálnom bývaní v z. n. p. v sume 11 120,82 EUR (FO 1019 = 5447,32 €, FO 526 = 

5673,50 €). 

c) Dotácia z Environmentálneho fondu 400 000,00 € 

 

Zostatok finančných operácií predstavuje 388 207,61 EUR podľa § 15 ods. 1 písm. c) 

zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu za rok 2023 vo výške 

23 150,65  EUR.  

 

7.3. Rozpočet na roky 2023 - 2025      

 Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Rozpočet 

 na rok 2023 

Rozpočet 

 na rok 2024 

Rozpočet 

 na rok 2025 
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Príjmy celkom 2 671 895,50 2 671 054,71 1 690 504,00 1 727 649,00 

z toho :     

Bežné príjmy 1 710 800,65 1 610 689,00 1 670 504,00 1 707 649,00 

Kapitálové príjmy 410 730,22 918 868,68 20 000,00 20 000,00 

Finančné príjmy 466 060,64 141 497,03 0,00 0,00 

Finančné príjmy 

RO 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Príjmy RO s právnou 

subjektivitou 

84 303,99 40 000,00 50 000,00 50 000,00 

 

 Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Rozpočet 

 na rok 2023 

Rozpočet 

 na rok 2024 

Rozpočet 

 na rok 2025 

Výdavky celkom 2 206 702,46 2 671 054,71 1 690 504,00 1 727 649,00 

z toho :     

Bežné výdavky 528 895,01 1 383 131,00 1 449 890,00 1 491 535,00 

Kapitálové 

výdavky 

624 666,01 1 207 309,71 160 000,00 155 500,00 

Kapitálové 

výdavky RO 

0,00 0,00 0,00 0,00 

Finančné výdavky 81 279,51 80 614,00 80 614,00 80 614,00 

Výdavky RO s právnou 

subjektivitou 

971 861,93 860 000,00 845 000,00 850 000,00 

 

8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva za konsolidovaný celok 

8.1. Majetok  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Skutočnosť 

k 31.12.2021 

Majetok spolu 13 099 979,56 12 847 728,00 

Neobežný majetok spolu 12 058 312,79 11 818 699,44 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 13 597,90 16 027,06 

Dlhodobý hmotný majetok 12 005 946,91 11 763 904,40 

Dlhodobý finančný majetok 38 767,98 38 767,98 

Obežný majetok spolu 1 037 380,72 1 025 388,33 
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z toho :   

Zásoby 3 754,52 2 073,68 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00 

Dlhodobé pohľadávky 19 146,84 29 343,26 

Krátkodobé pohľadávky  13 557,28 28 294,31 

Finančné účty  1 000 922,08 965 677,08 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie  4 286,05 3 640,23 

 

 

8.2. Zdroje krytia  

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2022 

Skutočnosť 

k  31.12.2021 

Vlastné imanie a záväzky spolu 13 099 979,56 12 847 728,00 

Vlastné imanie  5 165 306,58  4 966 601,26 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  5 165 306,58 4 966 601,26 

Záväzky 1 911 769,99 1 596 992,77 

z toho :   

Rezervy   2 400,00  2 040,00 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 430 921,57 81 213,47 

Dlhodobé záväzky 1 138 279,80 1 163 523,25 

Krátkodobé záväzky 156 389,26 121 400,69 

Bankové úvery a výpomoci 183 779,36 228 815,36 

Časové rozlíšenie 6 022 902,99 6 284 133,97 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

a/ prírastky 

- miestna komunikácia – chodník hradská, cesta Ľ. Štúra a Korytňanská 411 379,98 € 

- stavby – budova Jednoty Podolie, objekt detské ihrisko pri BD 1019 v sume  27 742,00 

EUR 

- nákup pozemkov v sume 61 642,06 EUR 
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- rekonštrukcia budovy Kvetinárstva Podolie 501 - 11 690,80 € 

- zariadenia – kosačka Hilmar, plynový kotol 8 678,00 € 

- rekonštrukcia autobusovej zastávky Korytné 4 527,10 € 

b/ úbytky 

- úbytok dlhodobého majetku – predaj pozemkov v sume 10 730,22 EUR 

8.3. Pohľadávky  

Pohľadávky  Zostatok  

k 31.12 2022 

Zostatok  

k 31.12 2021 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   32 704,12 57 637,57 

Pohľadávky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 

8.4. Záväzky 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2022 

Zostatok  

k 31.12 2021 

Záväzky do lehoty splatnosti   1 294 669,06 1 284 923,94 

Záväzky po lehote splatnosti   0,00 100,00 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

- pohľadávky za daň z nehnuteľností, za komunálny odpad a za nájom. 

- splátky istiny ŠFRB, kanalizácia, vyúčtovanie služieb spojených s nájmom, dodávatelia 

 

9. Hospodársky výsledok  za 2022 - vývoj nákladov a výnosov za 

konsolidovaný celok 

Názov Skutočnosť 

k  31.12.2022 

Skutočnosť 

k 31.12.2021 

Náklady 1 874 922,56 1 803 383,89 

50 – Spotrebované nákupy 203 137,83 202 666,04 

51 – Služby 171 644,51 163 909,11 

52 – Osobné náklady 1 030 791,80 931 813,36 

53 – Dane a  poplatky 5 395,58 7 418,29 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 

24 944,32 64 638,07 

55 – Odpisy, rezervy a OP 403 153,17 393 597,09 



 45 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie 

časového rozlíšenia 

56 – Finančné náklady 14 655,10 19 065,45 

57 – Mimoriadne náklady 0,00 0,00 

58 – Náklady na transfery 

a náklady z odvodov príjmov 

21 200,25 20 276,48 

591 – Splatná daň z príjmov 0,00 0,00 

Výnosy 2 128 580,95 2 099 745,08 

60 – Tržby za vlastné výkony 

a tovar 

96 713,47 57 869,54 

61 – Zmena stavu 

vnútroorganizačných služieb 

0,00 0,00 

62 – Aktivácia 4 717,24 0,00 

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 

867 366,03 857 013,05 

64 – Ostatné výnosy 157 008,01 177 523,19 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej 

činnosti a zúčtovanie 

časového rozlíšenia 

2 040,00 2 040,00 

66 – Finančné výnosy 200,10 179,40 

67 – Mimoriadne výnosy 0,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov 

v obciach, VÚC a v RO a PO 

zriadených obcou alebo VÚC 

1 000 536,10 1 005 119,90 

Hospodársky výsledok 

/+ kladný HV, - záporný HV/ 

253 658,39 296 361,19 

 

Hospodársky výsledok kladný v sume 247 992,35 EUR (znížený o rozdiel medzi IUZ a KUZ 

5666,04 EUR) bol zúčtovaný na účet 428 – nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých 

rokov. 
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10. Ostatné  dôležité informácie  

10.1. Prijaté granty a transfery  

 

V roku 2022 obec a rozpočtová organizácia prijala nasledovné granty a transfery: 

Poskytovateľ dotácie Suma v EUR Účel 

Ministerstvo vnútra SR 6 180,00 Asistent učiteľa 

Ministerstvo vnútra SR 7 791,00 Doprava 

Ministerstvo vnútra SR 768,00 Jazykový kurz 

Ministerstvo vnútra SR 3 871,00 Edukačné publikácie 

Ministerstvo vnútra SR  3 440,00 Edukačné publikácie plán obnovy 

Ministerstvo vnútra SR 344,00 Edukačné publikácie DPH 

Ministerstvo vnútra SR 64 862,99 Asistenti učiteľa POP2 

Ministerstvo vnútra SR 12 431,00 Predškolská výchova 

Ministerstvo vnútra SR 570 999,00 Prenesené kompetencie ZŠ s MŠ 

Ministerstvo vnútra SR 3 889,00 Vzdelávacie poukazy 

Ministerstvo vnútra SR 200,00 Žiaci zo soc.znevýhod.prostredia 

Ministerstvo vnútra SR 3 199,12 Voľby do OSO a VUC 

Ministerstvo vnútra SR 674,57 Referendum 2023 

Ministerstvo vnútra SR 37,13 Vojnové hroby 

Ministerstvo vnútra SR 82,56 Stavebný poriadok - doprava 

Ministerstvo vnútra SR 2 475,13 Stavebný úrad 

Ministerstvo vnútra SR 7 130,13 Matrika 

Ministerstvo vnútra SR 630,63 Register obyvateľstva 

Ministerstvo vnútra SR 45,20 Register adries 

Ministerstvo vnútra SR 1 619,40 Refundácia odmien  

Ministerstvo vnútra SR 191,40 Prenesený výkon št. správy ŽP 

Ministerstvo vnútra SR 283,50 Príspevok na ubytov. odídencov 

Úrad práce sociálnych vecí a rodiny 3 931,20 Na stravu detí v hmotnej núdzi 

Úrad práce sociálnych vecí a rodiny 1 786,84 Rodinné prídavky 

Úrad práce sociálnych vecí a rodiny  3 576,28 § 54 Chyť sa svojej šance 

Ministerstvo vnútra SR  4 612,09 Terénny asistent COVID-19 

Envirofond 4 265,30 Likvidácia odpadu 
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Iné subjekty  2 400,00 Dotácia furmanské preteky 

Trenčiansky samosprávny kraj 700,00 Dotácia hodová slávnosť 

 

Popis najvýznamnejších prijatých grantov a transferov: 

a) obec 

- Matrika, REGOB, Register adries 

- Činnosť stavebného úradu 

- Voľby do OSO a VÚC 

b) rozpočtová organizácia 

- Prenesené kompetencie 

10.2. Poskytnuté dotácie  

Obec v roku 2022 poskytla dotácie v súlade so VZN č. 5/2009 o dotáciách, právnickým 

osobám, fyzickým osobám - podnikateľom na podporu všeobecne prospešných služieb,  na 

všeobecne prospešný alebo verejnoprospešný účel.  

 
Žiadateľ dotácie 

Účelové určenie dotácie : uviesť  

- bežné výdavky na ..... 

- 1 - 

Suma poskytnutých 

finančných 

prostriedkov 

 

- 2 - 

Suma skutočne 

použitých 

finančných 

prostriedkov 

- 3 - 

Rozdiel 

(stĺ.2 - stĺ.3 ) 

 

 

- 4 - 

OŠK Podolie – BV na prev.náklady OŠK 14 000,00 14 000,00 0,00 

Dychová hudba Podolanka   400,00 400,00 0,00 

Únia nevidiacich a slabozrakých – BV 

záujmovo-oddychové akcie 

100,00 100,00 0,00 

Matúšovo kráľovstvo – BV na prevádzku 1 000,00 1 000,00 0,00 

Atletický oddiel TJ Slávia – preteky 500,00 500,00 0,00 

ZO Borina – BV oprava prístupových ciest 500,00 500,00 0,00 

ZO Chmelovica – BV záujmovo-oddychové 

akcie 

300,00 300,00 0,00 

 

10.3. Významné investičné akcie v roku 2022 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2022: 

 

a) Nákup pozemkov 

Z rozpočtovaných 82 655,01 EUR bolo skutočne vyčerpané k 31.12.2022 v sume 

61 642,06 EUR, čo predstavuje 74,58 % čerpanie 

b) Nákup nehnuteľností Budova Jednoty Podolie, Objekt detské ihrisko pri BD 1019 

Z rozpočtovaných 30 000,00 EUR bolo skutočne vyčerpané k 31.12.2022 v sume 

27 742,00 EUR, čo predstavuje 92,47 % čerpanie 
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c) Rekonštrukcia chodníka od č. d. 823 po č. 864, rekonštrukcia cesty Ľ. Štúra od 

Bufetu pod Lipami po potraviny Fresh, rekonštrukcia cesty Korytňanská 

Z rozpočtovaných 520 000,00 € bolo skutočne vyčerpané k 31.12.2022 na 

rekonštrukciu chodníka 89 446,07 € a na rekonštrukciu ciest 411 379,98 €, čo 

predstavuje 96,31 % čerpanie. 

d) Rekonštrukcia autobusovej zastávky Korytné 

Z rozpočtovaných 4 527,00 EUR bolo skutočne vyčerpané k 31.12.2022 v sume 

4 527,10 EUR, čo predstavuje 100 % čerpanie 

e) Prípravná a projektová dokumentácia z vlastných zdrojov (dobudovanie základnej 

technickej infraštruktúry chodníky 2400,00€, cesta za KD 600,00€, cesta za KD 

1320,00€, cesta za KD 1500,00 €, zameranie uličného pásu cesty Ľ. Štúra 840,00€, 

PD rekonštrukcia miestnych komunikácií Ľ. Štúra a Korytňanská 2900,00€) 

Z rozpočtovaných 13 500,00 EUR bolo skutočne vyčerpané k 31.12.2022 v sume 

9 560,00 EUR, čo predstavuje 70,81 % plnenie 

f) Nákup prevádzkových strojov, prístrojov a zariadení (plynový kotol do 

Kvetinárstva 1 778,00€, vretenová kosačka Hilmar 6 900,00€ ) 

Z rozpočtovaných 9 000,00 EUR bolo skutočne vyčerpané k 31.12.2022 v sume 8 

678,00 EUR, čo predstavuje 96,42 % plnenie 

g) Rekonštrukcia budovy Kvetinárstva Podolie 501 

Z rozpočtovaných 11 691,00 EUR bolo skutočne vyčerpané k 31.12.2022 v sume 

11 690,80 EUR, čo predstavuje 100 % plnenie 

 

10.4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

a) obec 

- Rekonštrukcia  chodníkov a vjazdov do domov 

- Rekonštrukcia ciest v obci Podolie  

- Rekonštrukcia  interiéru obecného úradu – maľovanie, výmena nábytku, podlahy 

- Nákup budov a pozemkov 

- Infraštruktúra obce Podolie 

- Oprava strechy na budove kina 

- Nadstavba a rekonštrukcia Zdravotného strediska  

- Rekonštrukcia Materskej školy 
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b) rozpočtová organizácia 

- Rekonštrukcia plynovej kotolne 

 

10.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia.  

 

10.6. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená   

      Obec v roku 2022 viedla súdny spor z dôvodu vysporiadania podielového spoluvlastníctva 

k nehnuteľnostiam nachádzajúcim sa v k. ú. Podolie. Dňa 08.11.2022 bol vydaný rozsudok č. 

12C/1/2022-111. 

 

Zvýšenie cien energií a vojna na Ukrajine majú v roku 2022 za následok zníženie príjmov 

z podielových daní oproti odhadom, na základe ktorých bol zostavený rozpočet, čo malo 

vplyv na potrebu úpravy rozpočtu s následným obmedzením určitých plánovaných aktivít 

a za určitých podmienok aj zhoršenie ukazovateľov zadĺženosti.  

 

 

 

 

Vypracovala:  Katarína Červeňanská                             Schválil: PaedDr. Rastislav Bobocký 

 

 

 

 

V Podolí dňa 12.6.2023 

 

 

 

 

Prílohy: 

 

 Konsolidovaná účtovná závierka: Konsolidovaná Súvaha, Konsolidovaný Výkaz ziskov 

a strát, Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky  

 Výrok audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke  


